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Az iraki hívők első alkalommal tiltakoznak 
a keresztényellenes terror miatt

Bagdad / Irak

2010. február 28-án több mint 500, különböző felekezethez tartozó keresztény vonult utcára  
Bagdadban, hogy tüntessen a moszuli keresztényellenes gyilkosságok és terror miatt. A Svájcba  
menekült iraki származású keresztények aggódnak rokonaikért.

Irakban több mint 500 keresztény vonult utcára, és első alkalommal követelték, 
hogy a kormány gondoskodjon a biztonságukról. Ha a bagdadi kormány ezt nem 
tudja felelősséggel vállalni, akkor a nemzetközi közösségnek kell átvennie a 
feladatot. A megmozdulást a keresztényellenes terror és a moszuli 
gyilkosságsorozat váltotta ki. A Christian Solidarity International (CSI) 
keresztény emberi jogi mozgalom 2009. decemberben Bagdadban konferenciát 
tartott, amelyen a legjelentősebb keresztény egyházak vezetői, 
kormányképviselők és emberi jogi aktivisták keresték a keresztényüldözés 
megszüntetésének lehetőségét. William Varda, az iraki Hamurabbi emberi jogi 
szervezet igazgatója kijelentette: a múlt vasárnapi tüntetés feltételeit a bagdadi 
konferencia teremtette meg. 

A Svájcba menekült iraki keresztények aggódnak rokonaikért
A Svájcban élő iraki keresztényeket aggasztja életveszélyben lévő rokonaik és 
barátaik sorsa. Az alábbi segélykiáltás csupán néhány napja érkezett a CSI 
zürichi központjába:

„Máriának hívnak (a nevet biztonsági okokból megváltoztattuk), és Svájcban 
élő iraki származású keresztény vagyok. Egy barátom lakik Moszulban. Amikor 
tudomást szereztem a mostani üldözésekről, elfogott a sírás. Ma is két 
keresztényt öltek meg, akárcsak tegnap, tegnapelőtt, vagy az elmúlt napokban. 
Nem tudom, mikor lesz ennek vége. Mindannyian iszlámisták áldozatai lettek, 
akik módszeresen fölkutatják és lemészárolják őket. ’Naponta kettőtökkel 
végzünk’ – üzenték a szélsőségesek. Ezt egy keresztény barátomtól hallottam, 
aki annyira fél, hogy iskolába sem mer járni. 2010 januárjában fölgyújtották az 
iskolabuszukat, és három osztálytársát kórházba kellett vinni. Egy diák belehalt 
az égési sebeibe. Abba az iskolába csak keresztények járnak. Az iszlámisták így 
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akarják megakadályozni, hogy a keresztények iskolába menjenek. A barátom az 
osztálytáraival együtt természetesen otthon maradt, mert féltik az életüket. A 
szélsőségesek az iskolánál várták őket. Tanácstalan vagyok, mert semmit sem 
tehetek, de minden este imádkozom értük.”

Képek a bagdadi tüntetésről, arab nyelvű eredeti szöveggel:
http://www.hhro.org/hhro/news.php?lang=ar&art_id=149 

                                                                                       

CSI – keresztény emberi jogi szervezet a vallásszabadságért, hitük miatt üldözöttekért, szenvedő gyerekekért,
és katasztrófaáldozatokért. Alapította 1977-ben Hans J. Stückelberger lelkész.
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